Informacje o warunkach przetwarzania danych osobowych pacjentów 
w Systemie Wspomagania Dowodzenia Państwowego Ratownictwa Medycznego 
(SWD PRM)


Administratorem danych jest Pogotowie Ratunkowe w Jeleniej Górze z siedzibą przy ul. Cieplickiej 126A, 58-570 Jelenia Góra. Aby skontaktować się z nami, wyślij wiadomość na e-mail: kontakt@pogotowiejg.pl lub zadzwoń pod numer tel. 75 752 64 62.

[bookmark: _GoBack]Informujemy o wyznaczeniu Inspektora Ochrony Danych. Aby skontaktować się z nim, wyślij wiadomość na e-mail: iod@pogotowiejg.pl lub zadzwoń pod numer tel. 75 752 64 62.

Współadministratorami danych w SWD PRM są:
· Minister Zdrowia
· Wojewodowie
· Dysponent lotniczych zespołów ratownictwa medycznego
· Dysponenci zespołów ratownictwa medycznego

Dane osobowe w SWD PRM są przetwarzane w celu realizacji zadań SWD PRM wynikających z Ustawy z dn. 8 września 2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym – przyjmowania i obsługi zgłoszeń alarmowych i powiadomień o zdarzeniach o charakterze medycznym, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c, d, e oraz art. 9 ust. 2 lit. c, h RODO.

Dane osobowe przetwarzane w SWD PRM są udostępniane wyspecjalizowanym podmiotom odpowiedzialnym za obsługę techniczną systemów teleinformatycznych. Podmioty te nie mogą powierzać przetwarzania danych innym podmiotom ani udostępniać danych innym podmiotom niż upoważnionym na podstawie przepisów prawa (art. 24c ust. 8 Ustawy z  dn. 8 września 2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym).

Dane osobowe przetwarzane w SWD PRM będą przechowywane:
· przez okres 3 lat w zakresie nagrań zgłoszeń alarmowych i powiadomień o zgłoszeniach (art. 24f Ustawy z dn. 8 września 2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym),
· w zakresie dokumentacji medycznej przez okres 20 lat, a w niektórych przypadkach 30 lat, jeśli dokumentacja będzie dotyczyła śmierci pacjenta na skutek uszkodzenia ciała lub zatrucia, licząc od końca roku kalendarzowego, w którym dokonano ostatniego wpisu w SWD PRM (art. 29 Ustawy z dn. 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta).

Informujemy o przysługującym prawie:
· dostępu do swoich danych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz do usunięcia danych w przypadkach określonych w art. 17 RODO, przy czym realizacja tych praw może zostać delegowana na jednego z wyżej wymienionych  współadministratorów,
· do wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, kancelaria@uodo.gov.pl.



